ABSTRAK
NURIADI YUDISTIRA. Studi Tentang Rencana dan Realisasi Pengelolaan Cagar Alam Muara Kaman Sedulang Oleh Balai Konservasi Sumber Daya Alam Kalimantan Timur Selama 3 Tahun Terakhir (di bawah bimbingan Ismail Bakrie dan Jumansi Derita). 
Tujuan dari penelitian ini adalah untuk mengetahui rencana dan realisasi pengelolaan Cagar Alam Muara Kaman selama 3 tahun terakhir oleh Balai Konservasi Sumber Daya Alam (BKSDA) Kalimantan Timur di Samarinda, dan untuk mengetahui tanggapan atau respon masyarakat yang tinggal di sekitar Cagar Alam Muara Kaman Sedulang terhadap penetapan Cagar Alam Muara Kaman Sedulang. 
Penelitian ini dilaksanakan di Balai Konservasi Sumber Daya Alam (BKSDA) Kalimantan Timur di Samarinda, Seksi Konservasi Wilayah II Tenggarong dan Cagar Alam Muara Kaman Sedulang di Kecamatan Muara Kaman Kabupaten Kutai Kartanegara Provinsi Kalimantan Timur. Waktu yang diperlukan untuk penyusunan skripsi ini kurang lebih selama 4 (empat) bulan yaitu dari bulan Februari 2014 sampai dengan bulan Mei 2014. Metode yang digunakan dalam penelitian ini adalah metode survey dimana data yang dikumpulkan dari suatu kawasan yang berada di sekitar wilayah penelitian, mengingat wilayahnya cukup luas, maka pengumpulan data menggunakan dengan metode sampling. 
Rencana dan realisasi kegiatan pengelolaan Cagar Alam Muara Kaman Sedulang selama 3 tahun terakhir yaitu tahun 2010/2011, 2011/2012 dan 2012/2013 oleh BKSDA Kaltim sudah terlaksana dengan baik dan berdasarkan jumlah kegiatan mengalami peningkatan setiap tahunnya. Dari hasil responden masyarakat sekitar Cagar Alam Muara Kaman, masyarakat sangat antusias mendukung seluruh kegiatan yang dilaksanakan oleh BKSDA Kalimantan Timur, karena masyarakat mengetahui pentingnya Cagar Alam Muara Kaman Sedulang bagi kehidupan mereka. 

